

# 2024环上海·新城自行车赛将在五个新城举办

## 9月21日第二赛段途经松江新城

本报讯(记者 宋崇) 9月20日至22日,申城全新自主品牌赛事——2024环上海·新城自行车赛将在嘉定、青浦、松江、奉贤、南汇五个新城举行,这也是五个新城首次联动举办体育赛事。

比赛吸引了来自中国、法国、阿联酋、哈萨克斯坦、蒙古等国家及地区的20支职业车队参与角逐,赛事线路全程近300公里。日前,松江赛段线路已经确定,国内知名骑行大咖也已前往探路打卡。

9月3日至4日,前国家队、上海队自行车运动员,亚运会场地自行车团体冠军袁中和国家一级自行车运动员、知名骑行KOL李沛林携手多名骑行达人,提前来到五个新城的精华赛段,为众多参赛选手和骑行爱好者探路打卡。3日下午,骑行队伍抵达松江新城,众人经过佘山国

家森林公园,感受灵秀多姿的山林景观;行至月湖雕塑公园,一路酣畅淋漓,俯仰之间,处处是景,体验感更是满分;当路过广富林郊野公园时,沿途饱览上海千年历史,感受一场时空交错的文化之旅。完成五个新城骑行体验后,袁中和李沛林向广大市民推荐赛段精华线路,他们认为每个新城各具特色,边骑行边欣赏城市风景,更能加深对这座城市的喜爱。

据介绍,根据赛程安排,9月19日将率先在世界会客厅举办赛事启动仪式暨外滩骑手巡游活动,参赛选手将通过外滩骑行感受城市魅力。9月20日第一赛段赛事将在嘉定新城举行,全程约115公里。9月21日第二赛段从青浦新城至松江新城,全程约87.2公里,途经朱家角古镇、淀山湖风景区,松江的佘山国家森林公园、广富林郊野公

园等也将成为比赛路段上的风景。9月22日第三赛段从奉贤新城至南汇新城,全程约96.5公里。

目前,2024环上海·新城自行车赛各项筹备工作正井然有序开展。

另外,在举办职业赛事的同时,为了让更多骑行爱好者共同体验新城魅力,赛事的最后一个比赛日,即9月22日,在风景宜人的滴水湖畔举办2024环上海·新城自行车赛全民骑行活动。目前,全民骑行活动正在火热报名中,男子和女子精英组比赛仍有少量名额,欢迎各位骑行达人踊跃参与。

报名方式:选手可通过“久事体育App”“久事体育APP微信或支付宝小程序”进行预报名,预报名时须填写实名信息,缴纳参赛费用。报名截止时间为9月12日中午12时,各组别名额满即止。

## 区六届人大六次会议 举行主席团第二次会议

本报讯(记者 彭璐) 9月5日下午,区六届人大六次会议举行主席团第二次会议。大会主席团常务主席杨云飞主持会议。会议听取各代表团酝酿、讨

论关于接受有关区级国家机关工作人员辞去相关职务请求的决定(草案)的情况汇报,审议决定(草案),决定提请大会表决。

## 区六届人大六次会议 举行主席团第三次会议

本报讯(记者 彭璐) 9月5日下午,区六届人大六次会议举行主席团第三次会议。大会主席团常务主席杨云飞主持会议。

会议听取关于大会选举和表决办法(草案)的说明,审议大会选举和表决办法(草案),决定提交各代表团审议;审议总监票人

和监票人名单(草案),决定提请全体会议表决;听取关于补选区六届人大常委会副主任、委员,区人民检察院检察长候选人和提请表决的区六届人大财政经济委员会主任委员人选建议名单的说明,决定主席团提名候选人、人选名单,提交各代表团酝酿、讨论。

## 两场国家级档案 展示会在松举行

本报讯(记者 梁锋) 2024年档案新技术新产品展示会、第二届档案文创作品展示近日在松江举行。

据悉,档案新技术新产品展示会有20余家企业参展,涉及计算机档案管理软件类、档案数字化加工服务类、档案密集存储设备类、档案保护设备与产品类、档案修复保护服务类、档案包装材料与产品类、档案寄存托管类等。档案文创作品展示有61家单位的87个作品参展,包括IP形象及周边产品、非遗文化产品、生活

用品、艺术类文化产品等。

据了解,本次活动由中国档案学会主办,旨在推动档案事业高质量发展,展示档案行业最新技术成果与文创产品,鼓励档案行业技术创新、推广新技术新产品应用,加强档案文化创意产品的开发,更好地传承和弘扬档案的价值,搭建学术探讨、技术交流平台。档案工匠技能(档案修复)大赛和档案工匠技能(档案仿真复制)大赛也在本次活动中同步举行,来自全国的高手在赛场上上一比高下。

## 松江区2024年7月份12345 市民服务热线关键指标排名情况

7月,我区共转办12345市民服务热线各类事项10133件,立案9493件。

承办单位	市民满意率	市民满意率排名	受理量(≥6)
新浜镇人民政府	100.00%	1	143
石湖荡镇人民政府	98.00%	2	88
泖港镇人民政府	97.50%	3	135
方松街道办事处	89.47%	4	496
小昆山镇人民政府	84.76%	5	188
广富林街道办事处	83.37%	6	360
永丰街道办事处	80.99%	7	458
岳阳街道办事处	80.70%	8	289
新桥镇人民政府	79.12%	9	641
中山街道办事处	78.28%	10	505
泗泾镇人民政府	78.18%	11	1183
洞泾镇人民政府	77.66%	12	426
经济技术开发区管理委员会	77.33%	13	107
九里亭街道办事处	74.70%	14	381
叶榭镇人民政府	73.61%	15	262
佘山镇人民政府	73.25%	16	512
九亭镇人民政府	71.22%	17	604
车墩镇人民政府	62.12%	18	485
区委组织部	100.00%	1	15
区卫生健康委	100.00%	1	12
区信访办	100.00%	1	9
区委宣传部	100.00%	1	6
区医保局	100.00%	1	6
区数据局	100.00%	1	6
区民政局	93.33%	7	9
区公安分局	90.00%	8	163
区规划资源局	84.00%	9	34
区水务局	83.33%	10	31
区绿化市容局	82.22%	11	51
区人力资源社会保障局	80.71%	12	379
区交通委	70.56%	13	204
区住房保障房屋管理局	68.75%	14	98
区教育局	56.49%	15	974
区生态环境局	50.00%	16	27
区建设管理委	45.26%	17	44
区文化旅游局	40.00%	18	30
区市场监管局	33.33%	19	48
区体育局	26.67%	20	12
新城公司	54.29%	1	25
交投公司	50.00%	2	14
新开发集团	/	/	7

## “公交巴士版” 环卫作业车投用

本报讯(记者 张艺鸣 摄影) 9月4日上午,记者在小昆山环卫服务有限公司里看到一辆外形酷似公交巴士的新能源环卫车。它不仅在造型上与传统环卫车辆大相径庭,而且在科技性能方面也有大幅度提升。

据了解,该款新能源环卫车为上海首次引入,已在松江区新桥镇和小昆山镇投入使用。目前,松江区累计应用新能源环卫车90辆,后续将继续推进新能源环卫车配置工作,通过智能化、机械化、高质量的环卫装备,积极践行绿色低碳理念,以高效、环保的方式助力松江区“无废城市”建设。

与传统环卫车相比,新能源环卫车无尾气排放问题,操作简便,作业时噪声较小。新车型采用两级踏步的方式上车,方便驾乘人员及辅助人员上下车。宽敞的驾驶室里配备了高度集成化仪表台,集车辆开关、空调控制、上装作业、智慧环卫等功能于一体。由于新能源环卫车的底盘处预留了充分的空间,垃圾箱容积量较同尺寸环卫车辆提高了近20%,清运效率大大提高。



## 针对CLDN18.2阳性肿瘤 华道生物首款实体瘤 CAR-T细胞疗法获受理

本报讯(记者 李于伯) 由华道生物完全自主知识产权和完全自主产业技术生产的HD004CAR-T细胞近日获国家药品监督管理局药品审评中心受理。据悉,HD004CAR-T细胞是华道生物申报的第四款CAR-T细胞药物,也是华道生物首款针对实体瘤治疗的细胞药物,同时还是截至目前全球首个针对CLDN18.2表达阳性的晚期实体瘤恶性腹腔积液治疗的细胞药物产品。

数据表明,CLDN18.2在胃癌、食管癌、胰腺

癌、卵巢癌、乳腺癌、肺癌等多种恶性肿瘤中呈高表达。据统计,在所有实体瘤患者中,CLDN18.2高表达的患者占比33%~37%,胃癌人群CLDN18.2表达阳性的患者约占16%~73%。大多数肿瘤患者在晚期会出现难治性恶性腹腔积液,其发生率约为15%~50%,一旦出现恶性腹水,患者的中位生存期为5.7个月,一年生存率低于15%,而且严重影响患者的生活质量。因此,在中国以及全球均存在着巨大的未被满足的临床需求。

中国医学科学院肿瘤医院副院长李宁表示,

恶性腹腔积液是临床上亟待解决的难题,HD004细胞通过腹腔内灌注给药方式更直接靶向到腹腔中的肿瘤细胞发挥抗肿瘤作用,一定程度克服实体瘤CAR-T疗法障碍,提高CAR-T细胞运输和肿瘤浸润效率,在肿瘤局部停留时间延长,并且降低了脱靶效应带来的风险。另外,腹膜肠系膜有丰富的血管和淋巴管,扩增的CAR-T细胞可逐步循环入血,有助于减轻全身不良反应。华道生物HD004CAR-T细胞满足晚期实体瘤恶性腹腔积液的患者的治疗需求,符合国家药品监督管理局发布的《以临床价值为导向的抗肿瘤药物临床研发指导原则》。中国医学科学院肿瘤医院作为首批国家级质量评价和促进中心与国家药物临床试验检查员实训基地,中心的临床试验质量有充分保证,期待临床试验申请获得批准后尽快推进注册临床试验,给晚期实体瘤恶性腹腔积液患者带来新的希望。

## 2024年松江区(试点区域)属地社区规划师和社区规划志愿者人才招聘公告

为贯彻落实市、区两级“15分钟社区生活圈”相关工作,本区将建立“1+18+N”社区规划师体系,即1个区级社区规划师(团队),18个街镇(园区)属地社区规划师和N名社区规划志愿者。为发掘更多热心于社区建设的在地力量,松江区规划和自然资源局现向社会公开招聘部分属地社区规划师与社区规划志愿者,作为本区社区规划师团队人才资源储备,为后续推动“15分钟社区生活圈”建设,进一步增强决策科学性,提升城市规划设计水平和精细化治理能力提供支撑。

### 招募范围和人数要求

此次社区规划师人才招聘范围包括松江新城范围内的6个街镇(即中山街道、方松街道、永丰街道、岳阳街道、广富林街道、车墩镇)及九里亭街道,上述街镇范围是我区开展2024社区规划师聘任工作的重点和试点范围。

各街镇招募属地社区规划师为1人,规划志愿者团队人数不限。

### 岗位职责和招募条件

具体岗位职责和招募条件如下:

#### 一、属地社区规划师

岗位职责:

- 协助所在街镇开展技术服务和咨询,进行政策理念宣传,解读规划、设计成果;
- 协助街镇完成“15分钟社区生活圈”年度工作,开展相关公众参与活动;
- 完成区规划资源局的社区规划年度工作等。

#### 招募条件:

- 工作或居住在相应的责任区域范围内,具有较强的社会责任感,愿意扎根基层,有意愿投身于社区规划工作,热心公益服务的优先考虑;
- 持有规划、建筑、公共艺术、社会管理等相关专业的中级或以上职称,或在相关领域具有相应的专业服务能力和社会影响力;
- 具有良好的沟通协调能力和团队合作精神,具备较为丰富的项目管理经验和相关社区规划项目的实践能力,在本市、本区有相关社区规划师经验,项目设计和实施经验的优先考虑。

#### 二、社区规划志愿者

##### 岗位职责:

辅助属地社区规划师推进“15分钟社区生活圈”相关工作,积极建言献策。

##### 招募条件:

- 具有专业背景的人员或热心社区事务的市民优先考虑,包括但不限于专业技术人员、基层党组织成员、“两代表一委员”、党外代表人士、劳模工匠先进工作者、妇女和团员青年骨干,在

- 地企业职工、在地高校学生及社区能人等;
- 具有参与社区工作或志愿服务经验的人员优先考虑;
- 拥有强烈的社会责任感,具有良好的团队合作精神,能够积极参与社区公共事务。

### 报名方式和时间

请意向人员扫描下方二维码或点击链接,填写相关报名信息。2024年9月12日截止报名。

问卷链接: <https://www.wjx.top/vm/t07EgHH.aspx#>



### 其他

属地社区规划师、社区志愿者团队将由区规划资源局会同相关街镇从招募人才中择优确定,并由区规划资源局颁发聘书。其中,社区规划师将根据本区相关文件标准获得相应的聘用经费。

我们诚挚邀请具备相关专业背景和社区服务热情的人士参与到我们的社区规划与建设工作中,共同为松江区的社区发展贡献力量。期待您的积极参与!

2024年9月5日  
松江区规划和自然资源局